

### ŠTA JE FARCE? ALI KAKO?

FARCE (FARSA) je projekat čiji je glavni focus promovisanje svesti o klimatskim promenama kroz satiru i komediju.

Projekat ima za cilj stvaranje raznovrsnog komičnog sadržaja kao što su video snimci, fotografije, memovi i performansi koji će podići svest o klimatskim promenama na zabavan, ali edukativan način.



Klimatske promene su bez sumnje jedan od najvećih problema sa kojima se suočavamo kao svetska zajednica. Međutim, ponekad nam može biti teško da budemo motivisani u našem pokušaju da promenimo svet, posebno zato što vesti o klimatskim promenama često mogu izgledati ziasta sumorno.

Mi se nadamo da ćemo kroz ovaj projekat uspjeti da sumorne izveštavanje koje često vidamo, zamenimo pozitivnim pristupom informaciono-zabavnoj industriji, za koji je veća verovatnoća da će se nas na tom putu I nasmejati.



## ALI KAKO?

Naš pristup će iznedriti skup komičnih resursa i resursa za učenje, program obuke tokom rada i na kraju „MOOC“ ili „Masovni otvoreni onlajn kurs“.

Zbirka resursa za komiku i učenje će sadržati 49 jedinstvenih komičnih sadržaja koje će vas ne sa-mo nasmejati, već I edukovati!

Program stručnog usavršavanja i MOOC će, međutim, podržati profesionalce i edukatore da implementiraju FARCE pristup i setove veština u svoje živote i živote ljudi oko sebe.



## ŠTA JE SLEDEĆE?

Do sada su svi partneri na FARSE projektu bili zauzeti stvaranjem i vežbanjem svojih najboljih viceva i jedva čekamo da ih podelimo sa vama! Naš tim je naporno radio na stvaranju različitih materijala, ali mi smo uzbuđeni što možemo da podelimo nekoliko tizera sa vama!

Partneri na projektu su uzbuđeni što će se uskoro sastati kako bi razgovarali o razvoju komičnog sadržaja za učenje i o tome kako teku pripreme za njihovo objavljivanje.

Ako želite da budete u toku sa napretkom projekta ili želite da saznate više o klimatskim promenama zašto nas ne posetite na [www.climatefarce.eu](http://www.climatefarce.eu).



Sufinancira  
Europska unija

"The European Commission's support for the production of this publication does not constitute an endorsement of the contents, which reflect the views only of the authors, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein."  
Project Number: 2020-1-UK01-KA204-079159



Center for Social  
Innovation



CREATIVE EXCHANGE



DahTeatar



inn<sup>o</sup>ventionum